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Ünnepi ülés, kitüntetések, jubileumi kiállítás
Vasárnap ünnepelte fennállásának 75. 

évfordulóját a Magyar Atlétikai Szövet­
ség. A  jubileum alkalmából ünnepi ülést 
rendezett a MASZ Budapesten, az Ú j­
városháza tanácstermében. Az elnökség­
ben helyet foglalt dr. Csanádi Árpád, az 
MTS OT és a MOB elnökhelyettese, Fre- 
derick W. Holder, a Nemzetközi Atléti­
kai Szövetség főtitkára, Adrián Paulen, 
az Európai Atlétikai Szövetség elnöke, 
Németh Imre, a Magyar Atlétikai Szö­
vetség elnöke és Nyíró György, a MASZ 
főtitkára.

A jubileumi ünnepi ülés szónoka Né­
meth Imre olimpiai bajnok, a MASZ el­
nöke ünnepi beszédében többek között a 
következőket mondotta:

— A  Magyar Atlétikai Szövetség fenn­
állásának 75. éves jubileuma alkalmat ad 
arra, hogy a szövetség háromnegyed 
százados múltját felelevenítsük, vissza­
pillantsunk munkájára, a hazai és nem­
zetközi sportéletben betöltött jelentős 
szerepére — mondotta. — Az ünnepi 
ülés részvevői között vannak néhányan, 
akik ott voltak, amikor a magyar atléti­
ka az első lépéseket tette, s még többen, 
akik kovácsai voltak a későbbi sikerek­
nek.

— A MASZ történetében sok eredmé­
nyes és buktatókkal teli esztendő válto­
gatta egymást, a szövetség azonban min­
dig hű volt alapszabályaihoz, fáradságot 
nem kímélve munkálkodott a magyar 
atlétika érdekében. Nemzetközi kapcso­
latainkat mindig az őszinte, baráti szel­
lem irányította. Atlétáink Antwerpen ki­
vételével valamennyi olimpiai játékokon 
részt vettek és az Európa-bajnokságok- 
ról is csak egy alkalommal maradtak 
távol. Az olimpiai bajnokságokon 35, az 
Európa-bajnokságokon 39 érem jelzi a 
magyar atlétika eredményes munkáját.

Németh Imre üdvözölte mindazokat, 
akik részesei voltak a magyar atlétika 
fejlesztésének, köszönetét mondott a ma­
gyar sport vezetőinek azért a jelentős tá­
mogatásért, amelyben a MASZ részesült. 
Az elnök a MASZ valamennyi tagja ne­
vében ígéretet tett, hogy a jövőben az 
atléták az elmúlt 75 esztendő hagyomá­
nyaihoz méltóan fognak tevékenykedni.

Ezután dr. Csanádi Árpád, az MTS OT 
és a MOB elnökhelyettese kért szót.

— Az elmúlt 75 esztendő sikerekben 
és eredményekben gazdag volt — hang­
súlyozta. — Olyan eredményekkel büsz­
kélkedhetünk, amelyek más, nálunk na­
gyobb atlétikai hagyományokkal rendel­
kező nemieteknek is dicsőségére válná­
nak. A 75 esztendő persze nem volt men­
tes a megtorpanásoktól, az utolsó néhány 
év is a nehezebb időszakok közé tarto­
zik. Sem az olimpiát megelőző nagy nem­
zetközi versenyeken, sem a XX. olimpiai 
játékokon nem sikerült úgy szerepelniük 
atlétáinknak, ahogyan a hagyományok 
alapján a sportvezetés, az olimpiai bi­
zottság, a közvélemény és a MASZ el­
várta volna. Minden eszközzel arra kell 
törekednünk, hogy a magyar atlétikában

rövid idő alatt pozitív fordulat követ­
kezzék be, ebben a tevékenységben sze­
retnénk számítani mindazok segítségére, 
akik támogathatják ezt a nemes célt.

A  Nemzetközi Atlétikai Szövetség ne­
vében Frederick W. Holder kívánt sok 
sikert a jubileumát ünneplő szövetség­
nek, majd Adrián Paulen tolmácsolta az 
Európai Atlétikai Szövetség elnökségé­
nek jókívánságait. A  magyar társszövet­
ségek részéről dr. Hepp Ferenc, a Ma­
gyar Kosárlabda Szövetség elnöke mon­
dott köszöntő beszédet. Ezután dr. Csa­
nádi Árpád kitüntetéseket adott át.

A  Magyar Atlétikai Szövetség jubileu­
ma alkalmából kiemelkedő munkájuk el­
ismeréseként a Magyar Népköztársaság 
Minisztertanácsa a Magyar Népköztársa­
sági Sportérdemérem arany fokozata ki­
tüntetést adományozta id. Christián Lász­
lónak, a Békés megyei Atlétikai Szövet­
ség elnökének, dr. Horváth Istvánnak, a 
Magyar Atlétikai Szövetség elnökségi 
tagjának, Koltai Lászlónak, a Budapesti 
Atlétikai Szövetség elnökének, Kovács 
Buna Jánosnak, a Magyar Atlétikai Szö­
vetség társadalmi aktívájának, Mátrahá- 
zy Imrének, a Magyar Atlétikai Szövet­
ség versenyszervezési bizottsága vezető­
jének.

A  Magyar Népköztársasági Sportér­
demérem ezüst fokozata kitüntetést kap­
ta Aradi János, a Hajdű-Bihar megyei 
Atlétikai Szövetség elnöke, Dombóvári 
(Dusek) Károlyra Borsod megyei Atléti­
kai Szövetség főtitkára, dr. Kapros Lász­
ló, a Hajdú-Bihar megyei Atlétikai Szö­
vetség főtitkára.

A Magyar Népköztársasági Sportér­
demérem bronz fokozata kitüntetésben 
részesült Barna István, a Szolnok megyei 
Atlétikai Szövetség elnökhelyettese, Bar- 
si László, a Magyar Atlétikai Szövetség 
társadalmi aktívája, Farkas Mátyás, a 
Magyar Atlétikai Szövetség társadalmi 
aktívája, Farkas Pál, az Atlétika című 
lap szerkesztője, Gyursánszky János, a 
Magyar Atlétikai Szövetség technikai bi­
zottságának tagja, Keresztúri (Kuppis) 
Géza, a MASZ edzőbizottságának tagja, 
Szirmai Tibor, a Magyar Atlétikai Szö­
vetség propagandabizottságának vezető­
je, Villányi (Kulich) Nándor, a Baranya 
megyei Atlétikai Szövetség főtitkára.

*
Vasárnap délelőtt a városligeti műjég­

pálya főépületében Bakonyi Károly, a 
Testnevelési és Sportműzeum igazgatója 
köszöntötte a Magyar Atlétikai Szövet­
ség fennállásának 75. évfordulója tisz­
teletére rendezett kiállítás első látogatóit, 
köztük az európai atlétika és a magyar 
sportélet vezetőit,

A kiállítást — amely november 6-tól
26-ig tart nyitva — Németh Imre nyi­
totta meg. A  kiállítás anyagának egy ré­
szét a Magyar Testnevelési és Sportmú­
zeum anyagából válogatták, a többit a 
magyar atlétika jeles képviselői, kölcsö­
nözték.


